



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych  
informacji, informacje o  
niekompletnej procedurze lub  
sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: [Przedsiębiorstwo Gospodarki  
Komunalnej „EKOM” Sp. z o.o.](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest  
znany)*

Adres pocztowy: [ul. Piłsudskiego 32](#)

Miejscowość: [Nysa](#)

Kod pocztowy: [48-303](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Przedsiębiorstwo Gospodarki  
Komunalnej „EKOM” Sp. z o.o. Jednostka Realizująca  
Projekt, ul. Piłsudskiego 32, 48-303 Nysa](#)

Tel.: [+48 774358418](#)

Osoba do kontaktów: [w sprawach dotyczących przedmiotu zamówienia: Jerzy Herman, w sprawach  
dotyczących procedury zamówień publicznych: Janusz Horodyski](#)

E-mail:

Faks: [+48 774358605](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.ekom.com.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Instalacja kogeneracji - zakup i montaż agregatu prądotwórczego, położenie fundamentów pod obiekt, montaż instalacji gazowej ze stacją redukcyjno - pomiarową, montaż instalacji technologicznych i elektrycznych - Zadanie nr 8

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

1. Przedmiotem zamówienia jest opracowanie dokumentacji projektowej, a następnie wykonanie według niej robót budowlanych obejmujących: zakup i montaż agregatu prądotwórczego, położenie fundamentów pod obiekt, montaż instalacji gazowej wraz ze stacją kogeneracji oraz montaż instalacji technologicznych i elektrycznych dla celu odzysku gazu składowiskowego na terenie Regionalnego Centrum Gospodarki Odpadami - Nysa w miejscowości Domaszkowice wraz z podłączeniem całej wykonanej instalacji do istniejących i nowo wykonanych studni odgazowujących.
2. Zadanie jest realizowane w ramach Projektu pn. „Rozbudowa Regionalnego Centrum Gospodarki Odpadami – Nysa w miejscowości Domaszkowice etap II”, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej na podstawie umowy o dofinansowanie nr POIS.02.01.00-00-014/11 ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007 – 2013 w ramach działania 2.1 – kompleksowe przedsięwzięcia z zakresu gospodarki odpadami komunalnymi ze szczególnym uwzględnieniem odpadów niebezpiecznych priorytetu II – gospodarka odpadami i ochrona powierzchni ziemi.
3. Przedmiot zamówienia obejmuje:
  - 1) opracowanie dokumentacji projektowej w zakresie zgodnym z wymaganiami określonymi w Programie funkcjonalno-użytkowym wraz ze wszystkimi opracowaniami projektowymi i uzgodnieniami koniecznymi do wykonania tej dokumentacji,
  - 2) uzyskanie zmiany pozwolenia na budowę w imieniu Zamawiającego,
  - 3) wykonanie pełnego zakresu robót budowlanych na podstawie wykonanej przez Wykonawcę i zatwierdzonej przez Zamawiającego dokumentacji projektowej,
  - 4) wykonanie niezbędnych robót towarzyszących (np. zorganizowanie placu budowy, biura, zaplecza budowy, uporządkowania terenu po pracach itp.),
  - 5) wykonanie dokumentacji powykonawczej w wersji papierowej i elektronicznej,
  - 6) opracowanie instrukcji eksploatacji i BHP oraz przeszkolenie pracowników zamawiającego w zakresie obsługi instalacji.
4. Wykonawca na czas realizacji przedsięwzięcia dostarczy, podłączy i uruchomi tymczasową instalację odgazowania wraz z pochodnią biogazową ze ssawą oraz będzie zarządzał tymczasową pochodnią biogazową odpowiadającą parametrami urządzeniu docelowemu. Pochodnię należy podłączyć do istniejących studni odgazowujących w sposób zapewniający bezpieczne odprowadzenie i spalanie gazu składowiskowego. Tymczasowa instalacja odgazowania powinna być wykonana w sposób umożliwiający normalną pracę składowiska oraz umożliwiać Wykonawcy realizację niniejszego zamówienia. Dostarczona pochodnia powinna posiadać Certyfikat CE oraz spełniać wymagania Dyrektywy ATEX 95. Zamawiający posiada dokumentację projektową oraz pozwolenie budowlane na realizację instalacji odgazowania.
5. Całość dostaw związanych z realizacją zamówienia leży po stronie Wykonawcy i będzie przez niego nadzorowana i gwarantowana.
6. Wykonawca zobowiązuje się wykonać przedmiot umowy z nowych materiałów i urządzeń.
7. Zamawiający wymaga aby oferta obejmowała całość przedmiotu zamówienia.
8. Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej na terenie realizacji przedmiotu zamówienia i w jego okolicy przed przystąpieniem do przygotowania oferty (nie jest to warunek uczestnictwa w tym postępowaniu) w celu dokonania oceny dokumentów i informacji przekazanych w ramach niniejszego postępowania przez Zamawiającego. W przypadku stwierdzenia jakichkolwiek rozbieżności pomiędzy opisem przedmiotu zamówienia w specyfikacji istotnych warunków zamówienia a stanem faktycznym Wykonawca powinien zgłosić ten fakt Zamawiającemu przed terminem składania ofert.
9. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia przedstawiony został w Część III Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – Opis przedmiotu zamówienia, - Program Funkcjonalno – Użytkowy.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	<b>Słownik główny</b>	<b>Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)</b>
<b>Główny przedmiot</b>	45200000	
<b>Dodatkowe przedmioty</b>	71320000	
	45222110	
	45231110	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[5/FS/2013/8](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_ekomnysa](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2013-135106](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2013/S 196-337637](#) z dnia: [09/10/2013](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[05/10/2013](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: <a href="#">II.2.1) Całkowita wielkość lub zakres :</a>	Zamiast: <a href="#">Szacunkowa wartość bez VAT : 645000.00 Waluta : PLN</a>	Powinno być: <a href="#">Szacunkowa wartość bez VAT : 651000.00 Waluta : PLN</a>
---	---	---

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: <a href="#">IV.3.3) Warunki otrzymania specyfikacji, dokumentów dodatkowych lub dokumentu opisowego:</a>	Zamiast: <a href="#">14/11/2013 Godzina: 11:00 (dd/mm/rrrr)</a>	Powinno być: <a href="#">15/11/2013 Godzina: 11:00 (dd/mm/rrrr)</a>
---	--	--

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: <a href="#">IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu:</a>	Zamiast: <a href="#">14/11/2013 Godzina: 11:00 (dd/mm/rrrr)</a>	Powinno być: <a href="#">15/11/2013 Godzina: 11:00 (dd/mm/rrrr)</a>
--	--	--

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: <a href="#">IV.3.8) Warunki otwarcia ofert:</a>	Zamiast: <a href="#">14/11/2013 Godzina: 11:15 (dd/mm/rrrr)</a>	Powinno być: <a href="#">15/11/2013 Godzina: 11:15 (dd/mm/rrrr)</a>
--	--	--

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

**VI.4) Inne dodatkowe informacje:**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

[24/10/2013](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2013-144422